# Corsair Gaming VIRTUOSO RGB Headset Full-Size 2,4 GHz kabellos USB 3,5 mm Stecker Kohle

Artikelnummer 998067112

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Das CORSAIR VIRTUOSO RGB Wireless bietet Hi-Fi-Audioqualität, hohen Tragekomfort dank Premium-Ohrpolstern aus Memory-Schaumstoff sowie superschnelle SLIPSTREAM WIRELESS-Konnektivität.

#### • Kompromisslose Klangqualität

Ob extrem leise Schrittgeräusche oder tiefste Basstöne - mit dem VIRTUOSO RGB Wireless hören Sie von allem etwas mehr. Ein präzise abgestimmtes Paar hochdichter 50-mm-Neodym-Lautsprecher liefert einen Frequenzbereich von 20 bis 40.000 Hz - doppelt so viel wie übliche Gaming-Headsets.

#### • Ein Höchstmaß an Komfort

Premium-Ohrpolster mit Memory-Schaumstoff, der sich an die Form des Kopfes anpasst, und ein leichter, weicher Kopfbügel sorgen für langlebigen Tragekomfort und endlosen Spielgenuss.

### • Leichte Premium-Konstruktion

Dank der Konstruktion aus gefrästem Aluminium bietet das VIRTUOSO RGB Wireless die perfekte Mischung aus leichtem Design, starker Strapazierfähigkeit und maximalem Komfort.

#### · Hochwertiges, abnehmbares Mikrofon in Broadcast-Qualität

Mit seinem breiten Dynamikumfang und der außergewöhnlich klaren Klangqualität kommt das bandbreitenstarke, omnidirektionale Mikrofon des VIRTUOSO RGB Wireless einem Standalone-Mikrofon gleich. Es kann vollständig abgenommen werden und verfügt über eine RGB-LED-Anzeige, die Live-Modus oder Stummschaltung signalisiert. Durch die hohe Bandbreite des Mikrofons zusammen mit der superschnellen Verbindung dank SLIPSTREAM CORSAIR Technologie kann der Frequenzgang auf den nahezu doppelten Wert eines herkömmlichen Gaming-Headsets erhöht werden. Dadurch wird Ihre Stimme klarer, deutlicher und natürlicher an Ihre Freunde und Teammitglieder übertragen.

# Produkteigenschaften

**Drahtlose Technologie** 2,4 GHz Hochfrequenz

Verbindungen - Anschlusstyp Headset (Mini-Phone 3,5 mm), USB

Audiosystem - Typ Headset

Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie

Gewicht370 gVerfügbares MikrofonJaFarbeKohleFarbkategorieSchwarzAudioausgang - AnschlusstechnikKabellos

Kopfhörer-Ohrmuschel-Typ Ohrumschließend

# Weitere Bilder

